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[lpoBepuM OomallHee 3agaHue:
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KOOPOUHGMe

0

X, = 1M
6) npoekuyus eekmopa

nepeMeuieHus S, =2.4 +

(-1.25)=1.15(Mm)

8) KOHe4YHass KoopOuHama Ms4a



[lpaMonnMHenHoe paBHOMEPHOE
OBUXEeHune

 [lsuxxeHue, rnpu Komopom mersio, 3a /10bbie
pasHhbIe rMpoMeXXymku epemMeHU rnpoxooum
oOuHakosble rymu. (Tpaekmopusi —

o JleuxkeHuUe ¢ nocmosiHHoU ( rno eesiuduHe u
HarpaesieHUr) CKoOpoCMmabio.

L =|S| nymb paseH MoAyrito nepemewieHuUs



CkopocTb - [TocmosiHHasi seKmopHasi
PaBHOMEPHOIO gesflu4yUHa, pasHas
NPAMONUHENHOT]  omHOWeHUo nepemMeLeHUs
ABWXEHUS mejia 3a /11060U rnpomMeXxymok
8peMeHU K 3Ha4eHUI 3moao
IPOMEXKYMmKa.

]

3,6 KM/4 = 3600M/3600c=1M/C

- —>
S ,1‘ V |Ckopocmb u nepemeweHue

COHarpaersrieHsl ( npu pasHomepHom
MPSMOSTUHEUHOM O8UXXEeHUU)



[ padbnyeckoe npeacraBrieHmne
PABHOMEPHOIro NPAMOSIMHENHOIO ABMXEHUSA
X 3asucumocmb KoopoOuHambl 0m epemMeHU

(Bpems) t, c




[ padbnyeckoe npeacraBrieHmne
PABHOMEPHOIro NPAMOSIMHENHOIO ABMXEHUSA

s A 3asucumocms nepemeuieHus om
peMeHU

(Bpems) t, c




[ padbnyeckoe npeacraBrieHmne

PaBHOMEPHOIO I'IpFIMOHI/IHGVIHOFO OBWXXEeHUA
v T 3a8UCUMOCMb CKOPOCMU OmM 8pbeMeHU

(Bpems) t, c




| pahputieckKoe npejicras/ieHme

PABHOMEPHOID ABHAKCHHS

v =1

U = const

LV <0

[IyTs 9HCheHnO pasen
IUBOMEAAH NPAMOYTOABHRHKA

| pAahHE HPOCKILNN CROPOCTH

Hyin
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[TyTb YncneHo paBeH nnowiagm

noa rpadnKom CKOpPOCTMW.
VoA V., =5Mm/C t =4c
64 B B B
;2 — S,=V 't =54=20(m)
6 L =20

Vv, =3m/C; t =6C
S =V -t =3:6=18 (M)

>
10 3 4 5 6 Bpems

L=18

V, = -AMm/C t ,=3C

5=V, t,=-4-3=-12 (m)
L=12 M




[loma :

§ 4 (yMEeTb oTBeYaTb Ha
BOMpPOCHI)

ynp. 4 (1Y°™°;

2I'II/ICbMeHO)



